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V rámci transformace péče o ohrožené děti Pardubický kraj v brzké době opustí sídlo
pardubického dětského domova a jeho budovu bývalého městského sirotčince v ulici Ke
tvrzi. Rozsáhlý pozemek nedaleko Bubeníkových sadů využije kraj pro tři moderní projekty,
které poslouží místní komunitě. Stavba prvního z nich právě začala.

„V každém větším městě v kraji hledáme místo pro komunitní bydlení klientů sociálních pobytových
služeb nebo samostatné byty pro rodinné skupiny ohrožených dětí. Tady budeme mít po zbourání
starého domu velký vlastní areál, který je k tomu ideální,“ uvedl náměstek hejtman Pavel Šotola.

„Ve východní části pozemku chceme kromě toho umístit Pardubické vývojové inovační centrum,
jehož provozovatelem by měl být Pardubický podnikatelský inkubátor (P-PINK). Ten se zaměřuje na
podporu podnikání v regionu a cílem projektu je vytvoření jedinečné výzkumné infrastruktury v
oblasti informačních a komunikačních technologií. Celkově zde kraj v následujících letech investuje
přes 400 milionů korun,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

První zahájenou stavbou je nový dvojdomek pro Dětský domov Pardubice. Ten je určen pro dvě
rodinné skupiny, z nichž každá bude mít kapacitu 6 osob. Projektanti pracují také na přípravě
druhého dvojdomku, který bude sloužit pro 12 uživatelů se zdravotním postižením z Domova pod
Kuňkou. A žádost o stavební povolení podal kraj také na výše uvedené Pardubické vývojové inovační
centrum. „U všech tří staveb očekáváme výraznou pomoc evropských fondů, celkem to činí 227
milionů korun. Ty chceme čerpat z Národního plánu obnovy, z Regionálního operačního programu a
z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost,“ řekl radní Roman Línek,
který zodpovídá za využívání evropských fondů.

Stavbaři nyní začali pracovat v západní části pozemku na stavbě dvojdomku pro rodinné skupiny dětí
z dětského domova. „Hotovo by mělo být do února 2026. Až se děti přestěhují, budeme moct zbourat
původní sirotčinec a pustit se do dalších projektů,“ dodal Josef Kozel, radní pro školství.
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